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Депутат Одеської обласної ради VIII

скликання ПІ від Політичної партії

«СЛУГА НАРОДУ» по виборчому округу

№ 7

Член постійної комісії обласної ради з

питань правової політики, забезпечення

законності та правопорядку, боротьби з

організованою злочинністю та корупцією.



Шановні мешканці та гості Одеської області!

Відповідно до вимог статей 10 та 16 Закону України

«Про статус депутатів місцевих рад» подаю звіт про

свою депутатську діяльність за 2025 рік.

Я, Червяков Сергій Вікторович, 23 червня 2023 року

був обраний депутатом Одеської обласної ради VIII 

скликання від Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»

по виборчому округу № 7. У межах здійснення своїх

повноважень представляю інтереси жителів

Хаджибейського (Малиновського) району міста

Одеси та Одеської області загалом.

Протягом 2025 року здійснював активну взаємодію з

органами місцевого самоврядування, головами

територіальних громад та депутатами місцевих рад

Одеської області.



Участь у роботі депутатської комісії обласної ради з 

питань правової політики, забезпечення законності та 

правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та 

корупцією:

Відповідно до вимог пункту 2 частини першої статті 43 та статті

47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», в

Одеській обласній раді утворено постійну комісію з питань

правової політики, забезпечення законності та правопорядку,

протидії організованій злочинності і корупції. Комісія створена на

підставі рішення Одеської обласної ради «Про формування

постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання та

обрання їх голів» від 24 грудня 2020 року № 33-VIII.

До складу зазначеної постійної комісії входять чотири депутати

Одеської обласної ради.

У своїй роботі комісія керується принципами дотримання

законності, забезпечення прав і законних інтересів громадян,

соціальної справедливості, колегіального прийняття рішень,

відкритості та врахування позиції громадськості, а також балансу

між місцевими та державними інтересами. Повноваження комісії

реалізуються відповідно до чинного законодавства України,

Регламенту Одеської обласної ради та Положення про постійні

комісії Одеської обласної ради VIII скликання.



Упродовж звітного періоду діяльність постійної комісії була

організована шляхом проведення восьми самостійних засідань.

Під час їх роботи розглянуто 139 питань, що належали до

компетенції комісії, за результатами опрацювання яких ухвалено

111 висновків та рекомендацій.

Переважна більшість питань, винесених на розгляд комісії,

стосувалася попереднього аналізу проєктів рішень та інших

матеріалів, включених до порядку денного пленарних засідань

Одеської обласної ради, а також виконання комісією функцій у

сфері формування правової політики, забезпечення дотримання

законності і правопорядку, протидії організованій злочинності та

корупційним проявам.

У межах своєї діяльності як члена постійної комісії Одеської

обласної ради з питань правової політики, забезпечення законності

та правопорядку, протидії організованій злочинності та корупції,

брав участь у семи засіданнях комісії.

Станом на 31 грудня 2025 року постійна комісія провела вісім

окремих засідань.



Упродовж першого кварталу 2025 року постійна комісія Одеської

обласної ради з питань правової політики, забезпечення законності

та правопорядку, протидії організованій злочинності та корупції

провела два засідання.

Під час їх роботи було опрацьовано 26 питань, за результатами

розгляду яких підготовлено відповідні висновки та рекомендації, а

також оформлено 42 вихідні документи.

У другому кварталі 2025 року діяльність комісії здійснювалася в

межах двох окремих засідань, на яких розглянуто 32 питання, що

належали до компетенції комісії. За підсумками роботи прийнято

висновки і рекомендації та підготовлено 38 вихідних документів.

У третьому та четвертому кварталах 2025 року робота постійної

комісії була зосереджена на системному та всебічному опрацюванні

питань, що належать до її повноважень. Упродовж зазначеного

періоду проведено чотири окремі засідання комісії, під час яких

розглянуто 59 питань, пов’язаних із підготовкою та аналізом

проєктів рішень Одеської обласної ради, а також з реалізацією

завдань у сфері правової політики, забезпечення законності та

правопорядку, протидії організованій злочинності й корупції. За

результатами розгляду кожного питання були напрацьовані

відповідні висновки та рекомендації, що слугували підставою для

подальшого прийняття рішень обласною радою. Окрім цього, у

звітному періоді здійснювалася підготовка та оформлення 43

вихідних документів, які у встановленому порядку були направлені

до відповідних структурних підрозділів, органів та посадових осіб

для врахування в подальшій роботі.



Під час засідань постійної комісії було розглянуто всі проєкти рішень, включені до 

порядку денного пленарних засідань Одеської обласної ради. За результатами 

опрацювання зазначених питань комісією надано позитивні висновки та рекомендації.

Зокрема, комісія розглянула проєкти рішень, що стосувалися затвердження порядків та

програм обласного значення, у тому числі з питань соціально-економічного та культурного

розвитку Одеської області, надання цільової адресної допомоги населенню, удосконалення

регламентних та організаційних аспектів діяльності обласної ради, а також управління

об’єктами спільної власності територіальних громад області.

Окрему увагу було приділено питанням житлово-комунального господарства та енергетики,

зокрема підтвердженню фактів відсутності газифікації та систем теплопостачання у

багатоквартирних будинках, а також захисту прав споживачів у сфері надання комунальних

послуг.

Крім того, на засіданнях комісії розглядалися кадрові питання, питання дострокового

припинення депутатських повноважень, нагородження громадян державними відзнаками,

звернення до органів державної влади України, у тому числі до Верховної Ради України,

Президента України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, а також

Антимонопольного комітету України.

Також комісія опрацьовувала проєкти рішень щодо змін до Регламенту Одеської обласної

ради, затвердження плану роботи обласної ради на 2026 рік, заслуховування звітів депутатів

про виконання ними своїх повноважень за 2025 рік, інформацію керівника обласної

прокуратури про результати діяльності органів прокуратури області, а також інші питання, що

належать до компетенції постійної комісії.

Загалом діяльність комісії була спрямована на забезпечення законності, прозорості та

ефективності рішень, які ухвалювалися Одеською обласною радою, з урахуванням інтересів

територіальних громад області.



У межах роботи постійної комісії мною загалом були підтримані всі 

проєкти рішень, винесені на розгляд Одеської обласної ради, що 

відповідали вимогам чинного законодавства та інтересам територіальних 

громад області. Зокрема, підтримано проєкти рішень щодо звернення:

1.до Верховної Ради України щодо прийняття законодавчих змін, спрямованих

на державну підтримку учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок

війни, а також членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України у сфері

ведення підприємницької та фермерської діяльності;

2.до Голови Верховної Ради України стосовно забезпечення права

військовослужбовців, ветеранів та осіб, звільнених з полону, на належну

медичну допомогу, реабілітацію та протезування;

3.до Верховної Ради України та Міністерства внутрішніх справ України щодо

запровадження обмежень на використання продуктів переробки канабісу в

закладах громадського харчування та роздрібній торгівлі;

4.до Верховної Ради України з питання підтримки та невідкладного розгляду

законопроєкту щодо надання пільг з оплати проїзду та інших соціальних

гарантій;

5.до Президента України та Антимонопольного комітету України щодо

підтримки державного підприємства «Морський торговельний порт

“Чорноморськ”» та забезпечення неупередженого розгляду справ, пов’язаних

із його діяльністю;

6.до Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації та Міністерства

охорони здоров’я України щодо забезпечення пацієнтів зі спінальною

м’язовою атрофією II та III типів необхідним лікарським засобом за рахунок

державного бюджету.



УЧАСТЬ У СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Важливою складовою депутатської діяльності є безпосередня участь у пленарних засіданнях

Одеської обласної ради та послідовна робота у складі постійної комісії.

Упродовж звітного періоду відбулося чотири сесії Одеської обласної ради, під час яких було

прийнято близько 90 рішень, спрямованих на забезпечення безперебійної роботи області та її

життєво важливих сфер в умовах воєнного стану. Депутат брав участь у всіх пленарних засіданнях

обласної ради.

На етапі підготовки до сесій активно долучався до аналізу та доопрацювання проєктів рішень,

надавав пропозиції та зауваження в межах роботи постійної комісії з питань правової політики,

забезпечення законності та правопорядку, протидії організованій злочинності та корупції.

Під час пленарних засідань розглядалися та ухвалювалися рішення, спрямовані на підтримку

стабільної роботи галузей охорони здоров’я, соціального захисту, культури, житлово-

комунального господарства, а також на забезпечення громадської безпеки та правопорядку в місті

Одесі й Одеській області загалом.

Особлива увага у роботі приділялася питанням підтримки територіальної оборони, розвитку

системи цивільного захисту населення, посиленню заходів безпеки та протидії злочинності в

умовах воєнного стану.

У межах пленарних засідань було підтримано низку важливих рішень, зокрема:

•Програму соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області, що

забезпечила визначення пріоритетів фінансування та стабільне функціонування ключових сфер

регіону;

•рішення щодо надання цільової адресної допомоги мешканцям області, що дозволило

підтримати найбільш вразливі категорії населення;

•звернення до Верховної Ради України щодо соціального та медичного забезпечення

військовослужбовців, ветеранів і членів їхніх сімей, що сприяло посиленню державної

підтримки Захисників і Захисниць України;

•рішення у сфері охорони здоров’я, спрямовані на збереження доступності медичних послуг для

населення в умовах воєнного стану;

•звернення та рішення з питань громадської безпеки та правопорядку, що були спрямовані на

посилення захисту мешканців області.



ПІДТРИМАНІ РІШЕННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ЇХ РЕАЛІЗАЦІЇ

1.Щодо звернення депутатів Одеської обласної ради на підтримку Президента України Володимира Зеленського

Підтримав звернення Одеської обласної ради на підтримку Президента України Володимира Зеленського в умовах

триваючої збройної агресії російської федерації проти України. Прийняття цього рішення стало важливим кроком у

консолідації суспільства, підтвердженні єдності органів місцевого самоврядування з державним керівництвом та

зміцненні загальнонаціональної позиції щодо захисту суверенітету й незалежності України.

2.Щодо відмови від імені Юрія Олеші, присвоєного Комунальній установі «Одеський театр юного глядача»

Підтримав рішення про відмову від імені Юрія Олеші, яке раніше носила комунальна установа «Одеський театр юного

глядача». Рішення ухвалене відповідно до чинного законодавства України з дотриманням процедури громадського

обговорення та повноважень обласної ради, що сприяло приведенню діяльності закладу культури у відповідність до

сучасної державної політики у сфері історичної пам’яті та культурного простору.

3.Щодо внесення змін до Порядку надання цільової адресної допомоги

Підтримав рішення про внесення змін до Порядку надання цільової адресної допомоги сім’ям, які опинилися у складних

життєвих обставинах, та малозабезпеченим верствам населення Одеської області. Ухвалені зміни дозволили посилити

соціальний захист військовослужбовців і членів їхніх родин, зокрема шляхом запровадження додаткових соціальних

гарантій та можливості надання разової грошової допомоги на психологічне відновлення й реабілітацію військових, які

беруть участь у бойових діях на найбільш складних напрямках.

4.Щодо клопотання про присвоєння звання Герой України Костянтину Оборіну (посмертно)

Підтримав звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з клопотанням про

присвоєння полковнику Костянтину Вікторовичу Оборіну (позивний «Камікадзе») звання Герой України з врученням

ордена «Золота Зірка» (посмертно). Прийняття цього рішення стало актом належного вшанування мужності,

самопожертви та визначного внеску К. Оборіна у захист України, розвиток військової авіації, звільнення полонених та

участь у ключових бойових операціях.



5.Щодо підтримки законопроєкту про пільги з оплати

проїзду

Підтримав звернення до Верховної Ради України щодо

невідкладного розгляду законопроєкту № 5651-2,

спрямованого на вдосконалення механізму надання пільг з

оплати проїзду для пільгових категорій громадян. Реалізація

цього рішення сприяє забезпеченню рівного доступу громадян

до гарантованих соціальних прав та зменшенню фінансового

навантаження на територіальні громади.

6.Щодо заслуховування звітів депутатів за 2025 рік

Підтримав рішення про заслуховування та затвердження звітів

депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2025 рік.

Це рішення забезпечило відкритість, прозорість та

підзвітність депутатського корпусу перед виборцями.

7.Щодо внесення змін до Регламенту Одеської обласної

ради

Підтримав зміни до Регламенту Одеської обласної ради VIII 

скликання, якими запроваджено додаткові норми етичної

поведінки депутатів. Ухвалення цих змін сприяло підвищенню

стандартів депутатської діяльності та формуванню

відповідальної культури роботи представницького органу.



8.Щодо визначення процедури передачі майна спільної власності

територіальних громад

Підтримав рішення про визначення оновленої процедури передачі

майна спільної власності територіальних громад Одеської області,

управління яким здійснюється на праві узуфрукта. Прийняття

рішення дозволило впорядкувати механізми користування

комунальним майном з урахуванням змін у законодавстві та

забезпечити правову визначеність для підприємств, установ і

організацій.

9.Щодо затвердження Порядку підтвердження відсутності

газифікації та систем теплопостачання

Підтримав рішення про затвердження Порядку підтвердження факту

відсутності газифікації та систем теплопостачання у

багатоквартирних будинках. Це дало змогу забезпечити мешканців

таких будинків правом на отримання електроенергії за фіксованим

тарифом, визначити чіткі процедури роботи комісій та забезпечити

взаємодію з відповідними органами влади й операторами системи

розподілу.

10.Щодо затвердження присяжних для районних судів Одеської

області

Підтримав рішення про затвердження списків присяжних для

Саратського та Ширяївського районних судів Одеської області. Це

забезпечило безперебійну роботу судів, реалізацію конституційного

права громадян на участь у здійсненні правосуддя та дотримання

принципів законності й справедливості судового розгляду.



ДЕПУТАТСЬКА РОБОТА З 

ГРОМАДОЮ!

Протягом минулого року я провів 35 особистих прийомів

громадян та 3 зустрічі з мешканцями свого округу. Усі

звернення виборців були опрацьовані, більшість питань

вирішено, що сприяло своєчасному реагуванню на потреби

громадян.

Комунікація з мешканцями різних категорій — важлива

складова моєї депутатської діяльності, яка дозволяє

забезпечити прозоре та ефективне вирішення звернень, скарг

і нагальних питань громади.

2025 рік був позначений новими викликами

повномасштабної війни, тому роль депутата та його

відповідальність у прийнятті об’єктивних рішень стали

особливо значущими.

Серед пріоритетів були питання продовольчої безпеки,

допомоги незахищеним категоріям населення, тимчасово

переміщеним особам та підтримки сил оборони держави.



У межах цих напрямків мною було забезпечено:

•Придбання паливно-мастильних матеріалів та акумуляторних

батарей та запчастини для безпілотних літальних апаратів, що

використовуються у військових операціях на території області.

•Постачання ресурсів для оперативного командування —

паливно-мастильні матеріали, продукти харчування та територія для

розташування техніки. Приймав участь у виробництві приладів

РЕБ.

•Клопотання про матеріальну допомогу військовослужбовцям

для лікування після поранень, яке було виділено обласною радою.

•Сприяння фінансуванню військової техніки та обладнання для

потреб оперативного виконання завдань: засоби радіоелектронної

боротьби та безпілотні літальні апарати для моніторингу об’єктів у

зоні бойових дій.

Окрему увагу приділяв соціальним ініціативам для дітей та сімей.

Було організовано відпочинок у розважальному парку з атракціонами

для дітей із багатодітних родин, а також передано солодкі й

канцелярські подарунки до Дня захисту дітей, Святого Миколая та

Нового року.



Підтримка створення безпечного та адаптованого 

простору для дітей і поранених військовослужбовців

У межах здійснення депутатських повноважень та з

метою посилення безпеки й соціального захисту

найбільш вразливих категорій населення, за моєї

підтримки було реалізовано будівництво

бомбосховища на базі дитячого будинку-інтернату

№ 91.

Необхідність створення сучасного укриття була

зумовлена умовами воєнного стану, постійною загрозою

ракетних обстрілів та потребою забезпечення безпечних

умов перебування дітей і працівників закладу.

Реалізований об’єкт відповідає вимогам цивільного

захисту та забезпечує надійний рівень безпеки під час

повітряних тривог і надзвичайних ситуацій.

Окрім основної захисної функції, збудоване

бомбосховище має важливе гуманітарне та соціальне

призначення. У приміщенні проводяться умови

для навчання, реабілітації та соціальної адаптації

військовослужбовців, які під час війни отримали тяжкі

поранення та втратили зір унаслідок бойових дій.



Простір адаптовується з урахуванням потреб людей з

порушеннями зору, що дозволяє проводити освітні та

реабілітаційні заходи у безпечному середовищі.

Реалізація цього проєкту є прикладом поєднання питань

безпеки, соціальної відповідальності та підтримки захисників

України. Створення такого багатофункціонального укриття

сприяє не лише захисту життя і здоров’я дітей та працівників

інтернату, а й забезпечує належні умови для відновлення,

навчання та інтеграції військових, які зазнали важких втрат

унаслідок війни.

Вважаю підтримку подібних ініціатив одним із пріоритетних

напрямів своєї депутатської діяльності, спрямованих на

посилення цивільного захисту, розвиток соціальної

інфраструктури та допомогу людям, які найбільше

постраждали від збройної агресії російської федерації.



У 2025 році я також активно брав

участь у роботі постійної поліцейської

комісії № 7 Департаменту патрульної

поліції представників громадськості,

відвідуючи 10 засідань. На порядку

денному розглядалися питання

проведення співбесід із кандидатами на

вакантні посади та визначення

переможців конкурсів на роботу в

управлінні патрульної поліції Одеської

області.

Таким чином, моя діяльність у 2025 році

була спрямована на підтримку громади,

захист населення в умовах воєнного

стану, допомогу сил оборони та

розвиток соціальних ініціатив, що

сприяло зміцненню безпеки, стабільності

та добробуту Одеської області.



НАГОРОДЖЕННЯ ВІЙСЬКОВИХ ТА ПІДТРИМКА СИЛ 

ОБОРОНИ

За моєю ініціативою, головою Одеської обласної ради були

організовані та проведені заходи з вшанування військових, які до

початку повномасштабного вторгнення України працювали в

органах місцевого самоврядування. Зокрема, до державних свят,

таких як День Соборності були підготовлені та вручені нагороди та

відзнаки на знак вдячності за їхній внесок у розвиток громади та

службу на захисті держави.

Мета цих заходів:

•Визнати героїзм та самовідданість військових, які поєднували

службу у місцевому самоврядуванні та участь у захисті країни.

•Підтримати моральний дух військових та сприяти консолідації

громади навколо важливих цінностей державності.

•Забезпечити видимий приклад для молоді та громадськості щодо

значущості волонтерської та державної служби в складні часи.

Участь у підготовці та організації нагородження включала:

•Підготовку списків військовослужбовців, які підпадають під

критерії відзнаки.

•Координацію з органами влади та військовими частинами для

урочистого вручення нагород.

•Забезпечення вручення подяк, почесних грамот та символічних

подарунків.

Результатом ініціативи стало підвищення соціальної мотивації

військовослужбовців, зміцнення відчуття підтримки з боку

громади та органів місцевого самоврядування, а також

популяризація цінностей патріотизму та служіння державі.



За моєї ініціативи, у межах здійснення депутатських повноважень, було

підготовлено та внесено клопотання про нагородження Почесною

грамотою Одеської обласної ради лікаря-хірурга відділення хірургії

травми Комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна

лікарня № 1» Одеської міської ради Менчука Дениса Васильовича.

Підставою для нагородження стала багаторічна сумлінна праця у сфері

охорони здоров’я, високий рівень професійної майстерності,

відповідальне виконання службових обов’язків, а також самовіддана

робота в умовах воєнного стану.

Окремо відзначено професійні дії лікаря під час надання екстреної

медичної допомоги постраждалим унаслідок ракетного обстрілу м. Одеси

11 березня 2025 року, коли в результаті атаки було поранено членів

екіпажу іноземного судна.

Зокрема, Менчук Денис Васильович успішно провів складне хірургічне

втручання громадянину Сирійської Арабської Республіки, який перебував

у тяжкому стані з множинними вогнепальними та осколковими

пораненнями, що дозволило врятувати життя пацієнта.

За результатами розгляду мого клопотання Одеською обласною радою

було прийнято рішення про нагородження Менчука Дениса Васильовича

Почесною грамотою як визнання його професіоналізму, мужності та

вагомого внеску у збереження життя і здоров’я людей.



Підсумовуючи результати депутатської діяльності у 2025

році, можна відзначити системність та ефективність роботи

як на рівні обласної ради, так і у взаємодії з громадою.

Протягом року було проведено численні прийоми громадян,

організовано роботу постійної комісії, активну участь у

пленарних засіданнях та підтримано низку важливих

рішень, спрямованих на соціальний захист населення,

розвиток інфраструктури та зміцнення обороноздатності

держави.

Особливу увагу приділено підтримці військових та

ветеранів, захисту прав громадян, а також реалізації

ініціатив щодо надання допомоги вразливим категоріям

населення.

Усі заходи, що проводились протягом року, були спрямовані

на забезпечення прозорості та підзвітності роботи

депутатського корпусу, зміцнення правової системи,

підтримку територіальної громади та підвищення рівня

довіри громадян до органів місцевого самоврядування.

Надалі пріоритетом залишатиметься ефективна взаємодія

з громадою, реалізація соціально значущих ініціатив та

підтримка обороноздатності України, що дозволяє

зміцнювати стійкість області та створювати умови для

сталого розвитку та безпеки її мешканців.

Воює не тільки зброя - воює український дух, який

неможливо здолати! Перемога за нами! Все буде 

Україна! Слава ЗСУ! Слава Україні!

З повагою до кожного свого виборця

Депутат Одеської обласної ради 8 скликання

Червяков Сергій Вікторович

Mobile User
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